Ulohy ke cviceni

) "
Uloha 1: Dokazte nasledujici odhad faktoridlu: n? <nl < A:.MT v

Uloha 2: Jakou nejvyssi mocninou 5 je délitelné 50! ? Urdete obecny vzorec pro prvoéislo p a
faktorial ¢isla n.

Uloha 3: Ukaizte, ze (k)" d&li (kn)!.

Uloha 4: Porovnejte a uspofadejte nasledujici kombinaéni ¢isla:

Uloha 5: Zkuste odhadnout Amstv z obou stran pomoci AMSV.

m m

Uloha 6: Necht a je kladné realné ¢islo, pro které plati nerovnost 14 = < a® pro viechna x € R.
Dokazte, ze potom a = e.

Uloha 7: Dokaite dolni odhad faktoridlu: e - (2)" < nl

, 1
Uloha 8: Odhadnéte soucet fad, —.
v
Uloha 9: V analjze algoritmt se ob&as objevuje tzv. harmonické ¢slo
1 1 1

1
H,=1+-+4+-+4...+=-= .
+w+w+ +3 k

a) Pron = 2" dokazte 1 + 3 < H, <1+m.
b) Dokazte obecny odhad Inn < H,, <1+ Inn.

Ulohy ke cvideni
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Uloha 1: Dokazte nasledujici odhad faktoridlu: n? < pl < Aﬁ.wf v

Uloha 2: Jakou nejvyssi mocninou 5 je délitelné 50! ? Urdete obecny vzorec pro prvoéislo p a
faktorial ¢isla n.

Uloha 3: Ukaite, ze (k!)™ déli (kn)!.

Uloha 4: Porovnejte a uspotadejte nasledujici kombinaéni ¢isla:

Uloha 5: Zkuste odhadnout AmStv z obou stran pomoci ANSV.
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Uloha 6: Necht a je kladné realné ¢islo, pro které plati nerovnost 14z < a® pro viechna z € R.
Dokazte, ze potom a = e.

Uloha 7: Dokaite dolni odhad faktoridlu: e - (2)" < nl

. 1
Uloha 8: Odhadnéte soucet Fad —.
'
Uloha 9: V analjze algoritmt se ob¢as objevuje tzv. harmonické ¢islo
1 1 1

1
H,=1+-+-4+...+—= —.
+m+w+ +§ P

a) Pron = 2" dokazte 1+ %3 < H, <1+m.
b) Dokazte obecny odhad Inn < H,, <1+ Inn.



